

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	1/Základy společenských věd – Člověk jako občan

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_ZSV_041	Cílem výukového materiálu je vysvětlit rozdíl mezi politikou a politologií. V teoretické části mají žáci vysvětleny základní pojmy, v praktické části se objevují úlohy na upevnění a procvičování pojmů.
VY_32_INOVACE_ZSV_042	Výukový materiál se týká problematiky státu a jeho funkcí. Jeho úkolem je žáky seznámit s chodem státu a s tím, co je hlavním úkolem státu. Součástí této problematiky je také vznik státu. Proto je tento materiál také doplněn o teorie vzniku státu. Vše je teoreticky vysvětleno, a poté doplněno o procvičení a upevnění této problematiky.
VY_32_INOVACE_ZSV_043	Výukový materiál se zabývá problematikou typů státu dle různých kritérií. Jednotlivá kritéria jsou vysvětlena a doplněna o konkrétní formu státu. Uvedené úlohy slouží k upevnění učiva a k celkovému přehledu o současné situaci ve světě.
VY_32_INOVACE_ZSV_044	Výukový materiál má za úkol žáky seznámit s jednotlivými složkami státní moci. Materiál obsahuje jejich přehled, hlavní úkol a vykonavatele. Praktická část materiálu slouží k upevnění klíčových pojmů kapitoly.
VY_32_INOVACE_ZSV_045	Výukový materiál se zabývá problematikou demokracie. Přináší vysvětlení tohoto pojmu a základní znaky demokracie. Dále se zabývá základními formami demokracie – tedy přímou a nepřímou. Součástí materiálu je také test, který shrnuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_046	Výukový materiál rozebírá problematiku nedemokratických systémů vlády. Podrobněji rozebírá dva základní typy nedemokratického uspořádání – tedy totalitární režimy a autoritářské. Součástí materiálu je také závěrečný test, který slouží k procvičení získaných poznatků.
VY_32_INOVACE_ZSV_047	Výukový materiál má žáky seznámit s tím, jakou možnost má občan každého státu v oblasti politické participace. Materiál přináší žákům informace o tom, jak se člověk může zapojit do politiky. Druhá část materiálu se věnuje politické pluralitě. Závěrečný test obsahuje klíčové pojmy kapitoly.
VY_32_INOVACE_ZSV_048	Cílem výukového materiálu je seznámit žáky s občanskou společností, s jejím fungováním a organizacemi, které v rámci občanské společnosti pracují. Materiál také přináší základní přehled zájmových organizací. Součástí materiálu je také test, který upevňuje získané informace.
VY_32_INOVACE_ZSV_049	Cílem výukového materiálu je seznámit žáky se základními politickými ideologiemi. Materiál vysvětluje pojem politická ideologie a přináší přehled 3 základních ideologií. V další části se objevují další politické ideologie. Součástí materiálu je také závěrečný test, který upevňuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_050	Cílem výukového materiálu je seznámit žáky s problematikou politických stran. V úvodu materiálu je vymezen pojem politická strana. Dále následuje dělení politických stran podle různých hledisek. V závěru je zde také vymezena problematika stranických systémů. Součástí materiálu je také závěrečný test, který shrnuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_051	Cílem výukového materiálu je seznámit žáky s tím, jak fungují volby. V úvodu se objevují základní znaky voleb, které by měly být vždy splněny. Dále se výukový materiál zabývá problematikou volebních systémů a jejich charakteristikou. V poslední části se objevuje přehled voleb, které se konají v ČR. Součástí materiálu je také test.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_ZSV_052	Výukový materiál má žáky seznámit s historií českého státu. V materiálu se objevují jednotlivá období, důležitá pro formování české státnosti. Součástí materiálu je také závěrečný test, který shrnuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_053	Výukový materiál přináší základní přehled o státních symbolech České republiky. Seznamuje žáky s dvěma skupinami státních symbolů. První část se věnuje symbolům oficiálním, se kterými se běžně setkáváme, druhá část se věnuje symbolům neoficiálním, které vycházejí z historie naší země. Součástí materiálu je také test, který souvisí také s dějepisem.
VY_32_INOVACE_ZSV_054	Výukový materiál přináší přehled české ústavnosti od prvních právních dokumentů až po novodobé ústavy. Součástí materiálu je také závěrečný test, který shrnuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_055	Výukový materiál se zabývá problematikou Ústavy ČR a Listinou základních práv a svobod. Podrobněji rozebírá jednotlivé hlavy české ústavy a obsahuje krátké ukázky z této ústavy. Součástí materiálu je také test, který slouží k prohloubení znalostí žáků.
VY_32_INOVACE_ZSV_056	Výukový materiál má téma moci zákonodárné v ČR. Jeho cílem je seznámit žáky s institucemi, kterým je tato složka moci svěřena (tedy Poslanecká sněmovna a Senát). V druhé části materiálu je rozebrána problematika legislativního procesu. Součástí materiálu je také závěrečný test.
VY_32_INOVACE_ZSV_057	Výukový materiál se zabývá problematikou moci výkonné. Cílem materiálu je seznámit žáky s problematikou moci výkonné a s institucemi, kterým je svěřena. Součástí materiálu je také test, který shrnuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_058	Výukový materiál se zabývá problematikou moci soudní. Cílem materiálu je seznámit žáky s problematikou moci soudní a s institucemi, kterým je svěřena. Součástí materiálu je také test, který shrnuje získané poznatky.
VY_32_INOVACE_ZSV_059	Výukový materiál se zabývá obcí, jako nejmenší jednotkou samosprávy v ČR. Přináší přehled o typech obcí v ČR. Zabývá se také jednotlivými orgány obce a jejich činností. Součástí materiálu je také závěrečný test, kterým si žáci procvičí probírané téma.
VY_32_INOVACE_ZSV_060	Výukový materiál se zabývá problematikou krajské samosprávy. Přináší informace o činnostech orgánů kraje. Nabízí také porovnání krajského členění v minulosti se současným stavem. Součástí materiálu je také závěrečný test, jehož úkolem je prohloubení znalostí z uvedeného tématu.